
                  
 

                           Θεσσαλονίκη, 14 Ιουνίου 2016 

 

 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Με την επιστολή αυτή επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε για την διεξαγωγή του  

                       3
ου

 Συνεδρίου των Φαρμακευτικών Τμημάτων Ελλάδος  
το οποίο προβλέπεται να πραγματοποιηθεί στην αίθουσα τελετών του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης στις 

14-16 Οκτωβρίου 2016.  

Σε μια εποχή ραγδαίων εξελίξεων και καινοτομιών στον χώρο των Φαρμακευτικών επιστημών, υπάρχει μια συνεχώς 

αυξανόμενη ανάγκη για διαρκή ενημέρωση. Έτσι λοιπόν θα είμαστε σε θέση για αλλη μία φορά να μοιραστούμε τις 

τελευταίες πληροφορίες και ιδέες στο συναρπαστικό χώρο του φαρμάκου ώστε η έρευνα να γίνει εφαρμογή και 

δημιουργικότητα.  Η ελληνική επιστημονική κοινότητα αλλά και η Βιομηχανία δραστηριοποιούνται έντονα στον τομέα 

του φαρμάκου ώστε η προσπάθεια αυτή να αποτελέσει μοχλό ανάπτυξης της οικονομίας στην πατρίδα μας. 

Το συνέδριο θα φιλοξενηθεί σε μία πόλη που είναι γνωστή για τις ιστορικές  της καταβολές, τις γαστριμαργικές 

απολαύσεις και τις πνευματικές και καλλιτεχνικές της δραστηριότητες.  

Το επιστημονικό πρόγραμμα θα περιλαμβάνει και με την δική σας συμμετοχή ομιλίες από εγκεκριμένους ερευνητές, 

συζητήσεις σε στρογγυλά τραπέζια και ανακοινώσεις (posters) από νέους επιστήμονες. Βραβεία θα απονεμηθούν 

(κατόπιν αξιολόγησης) ένα για κάθε κατηγορία ανά θεματική ενότητα. Η επίσημη ιστοσελίδα του συνεδρίου πρόκειται 

να ανακοινωθεί σύντομα.  

  

 

Θα σας παρακαλούσαμε να μας ενημερώσετε για την εκδήλωση ενδιαφέροντος το συντομότερο δυνατόν στο  mail: 

amarkopo@pharm.auth.gr ώστε να προβούμε στην τελική διαμόρφωση του προγράμματος. 

 

 

 

 

 

Με εκτίμηση 

 

 

Η Πρόεδρος του Τμήμ. Φαρμακευτικής ΑΠΘ                                 Ο Πρόεδρος της οργανωτικής επιτροπής. 

 

            Δήμητρα Χατζηπαύλου-Λίτινα                                                       Θεόδωρος Σκλαβιάδης 

 

      Καθηγήτρια Φαρμακευτικής Χημείας                                                               Καθηγητής Φαρμακολογίας 
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